
 

Referat fra styregruppemøde 29 januar 2022 

Deltagere: 

Jens  
Ole 
Jonna 
Peter 
Jens Christian 
Svend Erik 
Mathias 
Teis 
Lene 
 
Afbud fra: 
 
Trine, Asbjørn, Ove, Bent, Morten, Nick, Torben Knudsen, 
 
Anne referant 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Ingen kommentar – referat godkendt 

2. Covid-19 

Svend Erik – vi håber restriktioner bliver fjernet. Vi krydser fingrer for at smitten ikke bliver værre efter 
ophævelse 1. feb. Vi tager den henad vejen, når vi ved mere 

3. Sekretariat/licens 

Sekretariat kører videre som det plejer – licens fortsætter vi som vi gjorde ved sidste løb, hvor infovogn tog 
sig af det og det virkede fint. Så det blev besluttet at vi flytter licens til infovogn 

4. Info/billetgruppen 

Rosa vil gerne hjælpe, Klara – alt ok – den anden side indgang – ringer til Jette. Hvem tager lågen – så der 
skal findes en – 2 mangler 

Diskussion om behov for bemanding 3-4 mand til låge og tribune 

Informationsskilte skal fremstilles i større størrelse, så folk kan se hvad og hvem der er hvor. Skilteholdere 
findes, men de er lige nu bare en plade med skrift på. 

Nye skilte skal fremstille, og muligvis skal der laves nye holdere som er mere stabile. 

Action: Svend Erik 



 

Infovogn skal måske stå andet sted ved første løb i St. bededag – som er et tre-dages løb. 

Der kommer vagt på til MC løb fra MC75 Hammel 

Lene vil gerne have slutinstruktion inden løbsafholdelse, gælder alle løb. 

Action: Teis /Svend Erik 

5. Teknisk kontrol 

Jens Christian ønsker sig en bedre net forbindelse, da den er for dårlig til teknisk kontrol. Vores eget net 
(tårnet) kan ikke når herind og heller ikke til teknisk kontrol 

Fordeling af teknisk kontrol: Jens Christian tager 28 – 29 Maj, 17 – 18 september – Peter tager 13- 14 
august 

Problemer med en dommer, og et stoplys – de blinker når de laver hårde opbremsning – det burde være 
ok. 

Der skal undersøges om ny router kan hjælpe. Det er kun et net til officials, tårn, kontrol – ikke til kørere og 
publikum. 

Action: Svend Erik 

Nogle kørere er utilfredse med vejning på grund af ujævnt underlag. Kan det gøres plan? 

Jens Christian vil prøve at tjekke vores vægt op mod nogle af dem som har vægte med. 

Kan vi gøre noget for at gøre folk bliver mere tilfredse? 

Vi overvejer, hvordan det kan løses. 

Jens Kristian havde hørt rygte om at der skal kigges på uheld på Ring Djursland. Det skal undersøge om alt 
er ok. Vi ser aldrig teknisk delegeret fra DASU. 

Der skal laves nye godkendelsesmærker – navn på løbet og DASU 

Action: Teis   

Teknisk Kontrol 

Alex er god, som er ny Teknisk kontrollant for nogle klasser. 

Skaffe folk er også et problem – folk skal være godkendte med licenser – skal komme fra DASU. Det er 
umuligt at skaffe folk. 

Bemanding er god fredag aften, men ikke weekend. 

Det nye e-learning kursus kan blive et problem mht at fastholde licens. 



 

Støjmålerkursus skal man på i år nu, så vi skal selv have en med herfra for at have en licens – Peter og Jens 
Christian er valgt 
���� 

Action: Jonna melder de to SMOK-medlemmer til 

6. Område 

Der er nogle småting, som skal ordnes 

Løse hegn mangler kassette – vi skal have en kassette til 

Action: Svend Erik 

Der skal ryddes op rundt omkring – nede på pladsen bagved, og i hangar 

Action: Jens 

Byggetavle på tilskuersiden skal sættes fast – den forsvinder – den skal graves ned – cement og stolper 

For ikke at ødelægge kabel skal den graves ned så det ikke bliver ødelagt ved græsslåning. 

Vi skal have lavet en ny tavle – gerne to eller tre tavler. Vi prøver at se om der er nogen som har liggende. 

Action: Jens og Peter 

Mandskab: Jens K, Jørgen og Asbjørn – og det fungerer godt. 

Vi skal have et nyt billet hus – dette vil blive diskuteret på kommende møde omkring vedligehold/nye 
initiativer.  

Jysk håndværkerskole, eller AMU omkring bygning af nyt billet hus 

Action: Svend Erik, som også indkalder til møde 

Hat til post 6 bliver færdig inden MC-løb 

Action: Jens 

7. Start/ oplining 

Trine har ikke noget – det kører bare 

8. Depot 

Nick – Svend Erik har ikke hørt noget omkring problemer, så alt er ok 

NB! Skal huskes - længere opmarchbås, som sidste gang. 



 

9. Køkken 

Jonna har ikke så meget – tyndt bemandet de sidste par løb.  

Jonne stopper, og Hanne overtager kun køkken, ikke den administrative del – kun indkøb, madlister og 
opgaver i køkkenet. 

Liste over hvem som kommer til løbene, bliver delt på flere, da Jonna tidligere har taget sig det samlet – 
liste skal bruges til mad, udbetaling, og hvem der er deltagende dag. 

Jonna vil gerne lærer op, men det bliver hos SMOK og ellers gerne hjælpe med div. 

Administrative – udbetaling til officials og tøjregnskab – Lene – kommer besøg hos Jonna 

Officiallisten til DASU ligges til banechefen. 

Svend Erik tager sig af officiallisten, og indkaldelser – listen skal opdateres. Jonna sender den til Svend Erik. 

E-mails til løb, møder og andet udsendes af Svend Erik 

Jonne tænker over om der er andre opgaver og vender tilbage – Lene får div. og herefter uddelegeres. 

10. Parkering 

Torben har ingen bemærkning og møder fuldt bemandet til alle løb 

11. Bane 

Ole holder – Corona har givet bøvl og skyld i at løbskalender har været noget rod. 

Beslutninger på styregruppemøder bliver ikke fulgt op ved løbene, og tingene kan blive ændret 
efterfølgende. Det er meget frustrerende – Corona restriktioner, være på banen trods beslutninger om at 
dette ikke må finde sted er blandt nogle af punkterne, som kom op. 

Mathias bliver Ole´s efterfølger og han vil være i tæt kontakte med Ole i den første tid ang. 
bemandingsplaner og andet som skal overleveres. 

Ole og Mathias aftaler at mødes snarest. 

Mail skal sendes til læge, som tager sig af resten af lægerne, samt til Palle? 

Adresse til flagbestilling - flag skal opbevares i klublokale for at undgå mus og fugt. 

Ole og Jonna kan altid kontaktes. 

Friktionsflag i pkt. 5 er kun flag ikke plader – det er flag, men vi skal have det indskrevet i Bane certifikatet 
at der bruges plader. 
Tavle – strafbaneflag/tavle – i stedet for diagonal skal der laves et strafbaneflag – der skal laves et skilt 



 

Action: Mathias / Svend Erik 

E-mail sendes ud fra Jonna omkring Hanne og Mathias, som henholdsvis overtager rolle til køkken og 
officials. 

Action: Jonna 

Efterfølgende præsentation fra Mathias, som sendes ud til alle. 

Action: Mathias/Svend Erik 

Ridehøjdeplads skal ændres og forbedres. 

Kan det slås sammen med vægt problematikken??? 

Hvor skal det være? 

Dette vil blive yderligere diskuteret til møde ang. vedligehold/nye initiativer 

Action: Svend Erik 

12. Løbsledelse 

Der bliver afholdt fire løb i år på Ring Djursland – se løbskalender. 

Ift sidste år bliver Teis og Morten løbsleder assistenter for MC-løb også – det skulle give mere ro og 
sammenhæng 

Vi stiller med flagofficials til MCløb. 

MC vil have ansvar for pit, men dårlig ide – så vi bemander selv. 

Morten, Bent og Teis fordeler løbene imellem sig. 

AMK ønsker at vores officials skal være uddannet – der kommer en AMK´er ud på et officialmøde og 
underviser. 

13. Officialmøde 

Afholdes i eftermiddag her vil Teis fortæller om 2022, Mathias kort intro og ellers hygge og aftensmad 
���� 

14. Næste møde  

Der indkaldes 3 uger før næste styregruppemøde 

Action: Svend Erik 

15. eventuelt  



 

Der indkaldes til en arbejdsweekend – sidst februar først marts 

Action: Jens/Svend Erik 

Opfølgning og undervisning af div. officials 533 bliver lørdag d. 19. marts 2022 fra kl 9:30 – 15. 

DMKA – Svend Erik tilmelder 

SMOK og andre klubber – Jonna tilmelder 

Jyllandsringen har et kursus? Skal vi sende officials derned? 

532+ tages 2.april fra 10 -12 på Jyllandsringen  

Action: Jonna/Svend Erik 


